

2016洛阳地产金鼎奖年度盛典暨洛报爱心帮扶中心暖冬行动启动——

以爱之名 温暖洛城

□记者 霍媛媛

12月,总结季,盘点季,评选季。一年一度的洛阳楼市年度总评榜——洛阳地产金鼎奖要来了!

今年,由洛阳日报报业集团主办,洛阳晚报和洛报爱心帮扶中心承办的“以爱之名 温暖洛城”——2016洛阳地产金鼎奖年度盛典暨洛报爱心帮扶中心暖冬行动(以下简称2016洛阳地产金鼎奖),和往年相比,有些不一样。

●热市场 冷思考

今年,尤其是年中以来,洛阳大多数楼盘都迎来了高销量,面对火爆的“牛市”,我们更有理由对市场做一番冷静梳理。

2016洛阳地产金鼎奖组委会负责人称,从更宏观的角度看,金鼎奖评选将摸清楼市发展脉络,根据影响力,评选出对洛阳楼市有较大影响的事件及推动房地产行业发展的房企;从更实用的角度看,金鼎奖评选将表彰行业年度榜样,根据大数据,评选出哪些楼盘在销售

榜单上名列前茅,哪些房子更值得意向购房者购买。“总之,这项评选既是楼市年鉴,又是购房宝典!”

●寒风中 有温暖

“今年,意向购房者在看房、选房、购房时,显现出一个突出的特点:关注房企口碑。一般来说,有爱心的房企,责任感比较强,因此,其旗下楼盘的产品品质、服务质量更靠得住,口碑自然不错。”上述负责人说,按照这一思路,2016洛阳地产金鼎奖将融入一个新元素,携手洛阳日报报业集团旗下的洛报爱心帮扶中心,邀请房企参与,举办暖冬行动。“总之,今年的金鼎奖受益者会更多——意向购房者得到了答案,需要温暖的群体也能更好地度过寒冬。”

活动咨询、报名热线:

63232387、13525924010

温馨提醒:想参与评选、奉献爱心的房企、楼盘,以及需要帮助的群体或机构,均可拨打电话进行咨询、报名。

君河湾精装样板间亮相

□记者 霍媛媛

以后,到君河湾买房,也可以在简单装饰、购置家具后拎包入住啦!

上个双休日,君河湾精装样板间亮相,它有许多人性化设计,如针对业主拎着包开门不方便这一细节,设计了入户挂钩;针对现代生活手机随时随地要充电的需求,设计了更多插座……

“不管是需要按时上下班的年轻人,还是上了岁数精力不足的老年人,买房后,面对装修都会很头疼,但他们很看重装修品质。经过5年酝酿,君河湾推出了精装产品,它不仅有人性化的细节设计,施工环节还应用了知名品牌材料,质量把控、售后服务也很到位。基于这些优势,君河湾河景精装现房刚推出,便收获了一批‘粉丝’,成为楼盘明星产品。”君河湾相关负责人表示。

目前,君河湾约80平方米的精装河景现房,首付11万元起。此外,该楼盘还有三期新品(72平方米至175平方米)、二期现房(82平方米至151平方米)及临街现铺(28平方米至315平方米)在售。

泉舜186举办“洛阳名人大讲堂”

□邱明

12月3日,由泉舜186举办的“洛阳名人大讲堂”如约开讲。中国当代著名文学评论家、教育家、作家、学者、红学专家叶鹏先生亲临讲堂,就“河洛文化与诚信经营”这一话题,与现场100余位来宾分享了自己的观点。

叶鹏指出,洛阳是文化名城、礼乐之城,诚信应成为社会的风尚。人人诚信,社会才会和谐;社会诚信,不仅为城市风貌增光添彩,还将为招商引资带来巨大的吸引力和凝聚力。

为了体现活动的主题与高度,主办方特意将讲堂地点选在了洛阳市区的“制高点”——泉舜186写字楼27楼。活动结束后,到访嘉宾纷纷登上泉舜186的“云顶之巅”,俯瞰洛阳全景。泉舜186的细节和品质给到访嘉宾留下了深刻的印象,大家对其赞叹有加。

泉舜186相关负责人介绍,“洛阳名人大讲堂”旨在促进多元文化交流,丰富洛阳市民的业余生活,传承河洛文化,该讲堂将持续举办。

“关爱聋哑儿童 温暖无声世界” 首场捐赠仪式举办

□记者 霍媛媛

上周,由洛阳市残疾人联合会与华景置业(华景香榭花园)联合发起的“关爱聋哑儿童 温暖无声世界”大型公益活动首场捐赠仪式举办。

针对这一公益活动,华景香榭花园相关负责人曾承诺“您扫码,我捐助”:每有一个人关注该楼盘的微信公众号,他们都将捐赠10元或者等值10元的物品。在活动现场,华景香榭花园兑现了当初的承诺——从10月22日这一公益活动正式启动,到首场捐赠仪式举办当天,共有2030名“粉丝”关注了该楼盘的微信公众号,在公证员对该数据进行公证后,华景香榭花园现场捐赠了2万余元的善款,用于资助聋哑儿童。

12月,该活动还将持续,爱心市民可搜索该楼盘微信公众号查看活动的细则。

华景香榭花园位于洛阳新区伊洛路以南、龙门大道以西、通衢路以北、定鼎门街以东,产品类型以185平方米至287平方米叠加别墅及联排别墅为主,该楼盘景观样板区即将开放。

地产界爱心合伙人,约吧!

——洛报爱心帮扶中心暖冬行动邀您来一场暖心大接力

这场暖冬行动具体活动如下

寒冬已至,北风吹走温度,却吹不走温暖。您的爱心,便是寒冬里的一束阳光。

2016年12月至2017年1月,洛阳晚报将携手洛阳日报报业集团旗下于2016年7月成立的洛报爱心帮扶中心,邀您参与暖冬行动,来一场暖心大接力!

我们知道,洛阳房地产行业一直不缺少爱心:汶川、玉树地震,洛阳地产人自发举办献爱心活动,老板、员工纷纷慷慨解囊;为帮助山区儿童,洛阳地产人不遗余力地建校舍、捐物资,并将倡议传遍四方;洛阳地产人还将各种庆典变成慈善晚会、公益拍卖会,这俨然已成为一种新风尚……

这些在洛阳房地产行业涌动的点点爱心,温暖了洛城很多年。

今年,我们将这些爱心汇聚在一起,形成一股强大暖流。有爱心、有能力、有经验的您,赶快加入我们,当洛报爱心帮扶中心及这场暖冬行动的爱心合伙人吧!

爱心衣屋:

以您所在房企的售楼部为该区域(社区)募捐冬衣活动地点,让业主和周边热心公益活动的爱心人士走进售楼部,共同奉献爱心。

爱心“驿站”:

为留守儿童定制暖冬爱心大礼包,邀请业主子女和我们一起为留守儿童送温暖、结对子,打造一个又一个爱心“驿站”。

爱心“接力”:

与高校互动,开展送高校寒门学子回家活动,并在高校开设招聘会,还将针对高校教师举办专场看房、购房活动,提供专属优惠。

“以爱之名,邀您同行;温暖寒冬,温暖洛城”,咱们不见不散!

洛阳晚报 洛报爱心帮扶中心